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PANEL TP700

IKONY EKRANU GŁÓWNEGO

WAŻNE INFORMACJE O BIEŻĄCYM 
STANIE SPA SĄ WYŚWIETLANE NA 
EKRANIE GŁÓWNYM. 

UWAGA:
Nie wszystkie systemy sterowania są 
skonfigurowane w ten sam sposób. Urządzenia Spa, 
ustawienia i różne pozycje menu mogą się różnić w 
centrali alarmowej.

A - Zakres temperatur
Wysoki:
Niski:

B - Tryb ogrzewania
Gotowość:
Odpoczynek:
Gotowość do pracy:

C - Ozonowanie:
D - Pora dnia
E - Cykle filtrowania

Cykl filtrowania 1: 
Cykl filtrowania 2:         (funkcja opcjonalna)
Cykle filtrowania 1 i 2:

F - Cykl czyszczenia (funkcja opcjonalna)
G - Panel zablokowany i/lub ustawienia zablokowane
H - WiFi (połączenie lokalne lub w chmurze)
I - Strzałka nawigacyjna
J - Stan cieplny
K - Pole wyboru
L - Komunikat (może się pojawić)

Informacje

Przypomnienie

Błąd - Błąd normalny lub ostrzeżenie

Błąd - Spa nie będzie działać, dopóki nie 
zostanie naprawione
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M - Temperatura wody
Temperatury w stopniach Fahrenheita są 
wyświetlane bez miejsc dziesiętnych. Na 
przykład 100°F jest wyświetlane jako 100.
Temperatury w skali Celsjusza są wyświetlane 
z dokładnością do jednego miejsca po 
przecinku. Na przykład temperatura 37,5° C jest 
wyświetlana jako 37,5.

N - Pasek temperatury wody 
O - Strzałka ustawiania temperatury



2

Menu Nawigacja

Strzałka nawigacyjna w prawo (A) na ekranie 
głównym oznacza menu. Naciśnij PRAWY przycisk 
nawigacyjny, aby wejść do tego menu.
Pole wyboru (C) wskazuje, że wybrana została 
pozycja menu. Po wybraniu pozycji menu jej nazwa 
jest wyświetlana w górnej części ekranu (B). W tym 
przykładzie wybrano menu Ustawienia. Naciśnij 
przycisk nawigacyjny SELECT, aby przejść do okna 
Ustawienia (E). 

Strzałki nawigacyjne

Strzałki nawigacyjne (D, F, H, M) oznaczają kolejne 
pozycje menu.  Każda strzałka nawigacyjna 
odpowiada przyciskowi nawigacyjnemu. Na przykład, 
strzałka nawigacyjna (D) odpowiada przyciskowi 
nawigacyjnemu W PRAWO. Strzałka nawigacyjna 
(M) odpowiada przyciskowi nawigacyjnemu LEWO
itd.

W GÓRĘ

W DÓŁ

LEWA PRAWO
WYBIERZ

Control PanelSpa Device Buttons Navigation ButtonsPrzyciski urządzenia spa Panel sterowania Przyciski nawigacyjne

Przyciski urządzeń spa

Przyciski te sterują różnymi urządzeniami spa, takimi 
jak dysze, Światła i/lub Dmuchawy.

Przyciski nawigacyjne
Do poruszania się po całej strukturze menu służy
5 przycisków nawigacyjnych na panelu sterowania.
Nazwy wyświetlane po prawej stronie odnoszą się 
do przycisków nawigacyjnych w niniejszej instrukcji 
obsługi. Nazwy są pisane wielkimi literami. 
Obsługa lub zmiana wybranego elementu na ekranie 
panelu odbywa się zwykle za pomocą przycisku 
SELECT (przycisk środkowy). 

Pole wyboru 
Pole Zaznaczenie jest podstawowym narzędziem 
nawigacji. Wskazuje ono wybrany element. Przesuwaj 
pole wyboru, naciskając przyciski nawigacyjne GÓRA, 
DÓŁ, LEWO, PRAWO. Po zaznaczeniu elementu 
naciśnij przycisk nawigacyjny WYBÓR, aby wykonać 
działanie na wybranym elemencie. Na następnej 
stronie pokazano różne przykłady zaznaczonych 
elementów (C, I, L).

A

B
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Przycisk wstecz
Do nawigacji wstecz w menu służy przycisk (L). Użyj 
przycisków nawigacyjnych, aby wybrać przycisk 
Wstecz. Pole wyboru (L) wskazuje, że przycisk 
Wstecz został wybrany. Naciśnij przycisk nawigacyjny 
SELECT.

Przełączniki wł/wył
W tym przykładzie ustawienie przypomnienia jest 
wyposażone w przełącznik wł/wył (G). Po wybraniu 
wiersza z ustawieniem Przypomnienia naciśnij 
przycisk nawigacyjny SELECT, aby włączyć lub 
wyłączyć przełącznik. W tym przykładzie przełącznik 
jest włączony (G).

Wybierz, Zapisz, Anuluj
Wybierz jedną z tych kolumn (J) za pomocą 
przycisków nawigacji W PRAWO i W LEWO. 
Zmień wybrane ustawienie za pomocą przycisków 
nawigacyjnych GÓRA i DÓŁ. Po zmianie ustawień 
wybierz przycisk Zapisz ( I ) i naciśnij przycisk 
nawigacyjny SELECT. Po naciśnięciu przycisku 
SELECT zmiana jest zakończona. Jeśli chcesz 
anulować nowe ustawienia, wybierz przycisk 
Anuluj (K) i naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT.   

Przejście do menu głównego
1 - Rozpocznij od Ekranu głównego (A) i naciśnij 
PRAWY przycisk nawigacyjny, aby przejść do Menu 
głównego. Jeśli pole wyboru (B) znajduje się na ikonie 
wiadomości, należy dwukrotnie nacisnąć PRAWY
przycisk nawigacyjny, aby wejść do Menu głównego. 
2 - SPA jest pierwszą pozycją w Menu 
głównym (C). Kontynuuj naciskanie PRAWEGO
przycisku nawigacyjnego, aby wyświetlić 
wszystkie pozycje w Menu głównym.   
3 - Jeśli chcesz wrócić do ekranu głównego, 
naciśnij przycisk nawigacyjny W GÓRĘ, aby 
wybrać przycisk Wstecz (D). Po wybraniu 
przycisku Wstecz, naciśnij przycisk nawigacyjny 
WYBIERZ, a pojawi się ekran Główny (A). 

Przejdź do menu ustawień
1 - Rozpocznij od ekranu głównego (A) i naciśnij 
PRAWY przycisk nawigacyjny, aby przejść do menu 
głównego. 
2 - Spa jest pierwszą pozycją w Menu głównym 
(C). Naciskaj dalej PRAWY przycisk nawigacyjny, aż 
zostanie wybrane menu Ustawienia (E).
3 - Naciśnij przycisk nawigacyjny WYBÓR, aby wejść 
do menu Ustawienia (F).
4 - Strzałka nawigacyjna (H) oznacza więcej ustawień. 
Naciśnij przycisk nawigacyjny DÓŁ, aby przewinąć 
listę w dół.

Press-and-Hold
Jeśli musisz poruszać się po długiej liście, naciśnij 
i przytrzymaj przycisk nawigacyjny. Na przykład 
naciśnij i przytrzymaj przycisk nawigacyjny DÓŁ, aby 
przewinąć w dół listę menu Ustawienia (G). Strzałka 
nawigacyjna (H) wskazuje kolejne pozycje menu. 
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Ekran wyświetlania komunikatu
1 - Wyjdź z ekranu głównego (A) i naciśnij przycisk 
nawigacji w LEWO, aby wybrać ikonę ikonę 
wiadomości (B). 
2 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
wyświetlić ekran Message (Komunikat). 
3 - Na ekranie komunikatów może znajdować się 
przycisk Wyjdź lub Wyczyść. Wybierz odpowiedni 
przycisk na ekranie i naciśnij przycisk nawigacyjny 
WYBIERZ. 

Wyświetl stronę .  
"Przyciski Exit i Clear" na stronie 30, aby uzyskać  
więcej informacji

Należy pamiętać o ustawieniu godziny
Ustawienie pory dnia może być ważne dla określenia 
czasu filtracji wody i innych podstawowych funkcji.

Aby ustawić porę dnia, wykonaj 

następujące czynności:
1 - Przejdź do opcji Godzina (A).* 

2 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, a zostanie 
wyświetlony ekran Time (B).

3 - Użyj przycisków nawigacyjnych, aby dostosować 
ustawienia (D).

4 - Wybierz przycisk Zapisz (C) i naciśnij przycisk 
nawigacyjny WYBÓR. 

Czas został ustawiony. 

Jeśli nie chcesz zapisywać swoich ustawień, wybierz 
przycisk Anuluj (H) i naciśnij przycisk nawigacyjny 
WYBÓR. 

Jeśli nie ustawiono godziny dziennej, pojawi się ikona 
informacji (G). Wybierz ikonę informacji i naciśnij 
przycisk nawigacyjny SELECT, aby wyświetlić 
odpowiedni komunikat na ekranie informacji 
(F). Wybierz przycisk Exit (E) i naciśnij przycisk 
nawigacyjny SELECT, aby zamknąć ekran Information 
(Informacje).
Możesz wybrać tryb wyświetlania czasu 12- lub 
24-godzinnego (zobacz "JEDNOSTKI" na stronie 
28). Jeśli wybierzesz czas 24-godzinny, znaki "am" i 
"pm" zostaną usunięte. W systemach sterowania CE 
domyślnie ustawiony jest czas 24-godzinny.

USTAWIANIE CZASU DNIA
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ZMIEŃ USTAWIONĄ 
TEMPERATURĘ

A

C

E

B

D

F

Aby zmienić ustawioną temperaturę, należy 
wykonać poniższe czynności: 

1 - Rozpocznij od ekranu głównego (A). Naciśnij 
przycisk nawigacyjny SELECT, aby wyświetlić menu 
temperatury (E).

2 - Naciskaj przyciski nawigacyjne W PRAWO i/lub 
W LEWO, aby zmienić ustawioną temperaturę.  

Środkowe pole (D) wskazuje aktualną temperaturę 
zadaną. W tym przykładzie bieżąca temperatura 
zadana wynosi 102.

3 - Gdy żądana ustawiona temperatura znajdzie się 
w polu środkowym (D), naciśnij przycisk nawigacyjny 
SELECT lub poczekaj kilka sekund.  

Zmiana została zakończona. 

Jak wyświetlić temperaturę wody?

Temperatura wody jest wyświetlana w tym miejscu 

(B) na ekranie głównym.

Jak można wyświetlić temperaturę zadaną?

Przejdź do ekranu głównego (A) i naciśnij przycisk 
nawigacyjny SELECT. W środkowym polu menu 
temperatury (D) wyświetlana jest ustawiona 
temperatura.

Skąd mam wiedzieć, że podgrzewacz wody jest 
włączony?

Gdy grzejnik jest włączony, środek ikony stanu 
grzejnika zmienia kolor na czerwony (C), na biały 
grzejnik jest wyłączony.

Co oznaczają kreski (F)?

Gdy spa jest włączone, na wyświetlaczu temperatury 
wody pojawiają się cztery kreski 
(F) na wyświetlaczu temperatury wody przez 
jedną minutę. Kreski oznaczają, że spa sprawdza 
temperaturę wody. Po uruchomieniu pompy przez 1 
minutę kreski znikają i wyświetlana jest temperatura 
wody (B). Kreski mogą pojawić się ponownie, gdy 
pompa nie pracuje przez godzinę.

Grzałka 
włączona 

Grzałka 
wyłączona

Uwaga: podczas uruchamiania grzałki 
miga ikona stanu grzałki; jest to normalne 
zjawisko
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URUCHOMIĆ URZĄDZENIA 
SPA

Istnieją dwa sposoby uruchamiania 
urządzeń spa.

#1 - Uruchom urządzenia spa, naciskając dowolny 
z tych przycisków (G).

#2 - Uruchom urządzenia spa z ekranu Spa, 
wykonując poniższe kroki.

1 - Przejdź do menu Uzdrowiska (A).* 

2 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
wyświetlić ekran Spa (B). Każda ikona (D) wyświetlona 
na ekranie Spa reprezentuje urządzenie spa. 

3 - Wybierz pozycję Jets 1 (E). Po wybraniu ikony jej 
nazwa pojawia się w górnej części ekranu (E).  

4 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
uruchomić urządzenie spa. 

Urządzenie spa jest uruchomione.  

Jeśli chcesz wrócić do ekranu głównego, wybierz 
przycisk Wstecz (C) i naciśnij przycisk nawigacyjny 
SELECT. Zostanie wyświetlony ekran główny.

Funkcje poszczególnych urządzeń spa mogą się różnić. 
Na przykład niektóre urządzenia mogą mieć jedną 
prędkość lub stan, podczas gdy inne urządzenia spa 
mogą mieć wiele prędkości lub stanów. Konfiguracja 
spa określa liczbę urządzeń spa oraz funkcje każdego 
z nich.  
każdego urządzenia.  

Na jednym ekranie spa (B) można wyświetlić 
maksymalnie sześć urządzeń. Jeśli w twoim spa jest 
ich więcej niż sześć, pojawi się strzałka menu (F). Aby 
wyświetlić i/lub uruchomić pozostałe urządzenia spa, 
należy nacisnąć PRAWY przycisk nawigacyjny.

G
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Przyciski urządzenia SPA
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USTAWIANIE FILTRÓW
CZASY CYKLU

Utrzymuj swoją wodę w 
czystości i gotowość do 
korzystania z niej!
Wykonaj poniższe kroki, aby ustawić cykle 
filtrowania:

1 - Przejdź do opcji Filtr (A).* 

2 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
wyświetlić ekran Filtr (B). 

3 - Wybierz czas rozpoczęcia Cyklu Filtrowania 1 (C). 
Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby wyświetlić 
elementy sterujące czasem (E).

4 - Wprowadź ustawienia czasu (E) za pomocą 
przycisków nawigacyjnych. 

5 - Wybierz przycisk Zapisz (D) i naciśnij przycisk 
nawigacyjny SELECT. 

Ustawiono czas rozpoczęcia Cyklu Filtrowania 1.

Jeśli nie chcesz zapisywać ustawień, wybierz przycisk 
Anuluj (F) i naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT   

6 - Wykonaj tę samą procedurę, aby w razie potrzeby 
zmienić inne ustawienia czasu filtra.

7 - Po ustawieniu wszystkich zmian czasu wybierz 
przycisk Zapisz (G) i naciśnij przycisk nawigacyjny 
SELECT. 

Ustawiono wszystkie czasy cykli filtra. 

Jak można sprawdzić, czy włączony jest Cykl 
Filtrów 2?

Cykl filtra 2 jest włączony, gdy wokół cyfry 2 (H)
pojawi się biały pierścień. W tym przykładzie nie ma 
białego pierścienia, więc Cykl Filtru 2 jest wyłączony. 
W wielu wannach Cykl Filtru 2 jest domyślnie 
wyłączony. 
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PANELE POMOCNICZEREGULACJA 
FILTRACJA

Określone przyciski dla określonych urządzeń

Jeśli w spa zainstalowane są panele pomocnicze, 
naciśnięcie przycisku na takim panelu spowoduje 
aktywację urządzenia wskazanego dla tego przycisku. 
Te dedykowane przyciski działają tak samo jak 
przyciski Ekranu Spa (zobacz stronę 18).

Tryby pracy pompy cyrkulacyjnej
Niektóre wanny mogą być produkowane z 
ustawieniami Pompy Cyrkulacyjnej, które umożliwiają 
programowanie czasu trwania cyklu filtracji. Niektóre 
Tryby Cyrkulacji są zaprogramowane do pracy przez 
24 godziny na dobę i nie można ich przeprogramować. 
Szczegółowe informacje na temat Trybów Pracy 
Pompy Cyrkulacyjnej można znaleźć w dokumentacji 
producenta spa.

Cykle Oczyszczania

W celu utrzymania warunków sanitarnych, a także 
ochrony przed zamarzaniem, urządzenia wody 
wtórnej będą oczyszczać wodę ze swoich instalacji 
hydraulicznych, uruchamiając je na krótko na 
początku każdego cyklu filtrowania. (Niektóre systemy 
wykonują określoną liczbę cykli oczyszczania dziennie, 
niezależnie od liczby cykli filtrowania w ciągu doby. 
W takim przypadku cykle oczyszczania mogą nie 
pokrywać się z początkiem cyklu filtrowania). 
Jeśli czas trwania Cyklu Filtra 1 jest ustawiony na 
24 godziny, włączenie Cyklu Filtra 2 spowoduje 
rozpoczęcie oczyszczania, gdy zaprogramowany jest 
początek Cyklu Filtra 2.

Znaczenie cykli filtrowania 

1.Pompa grzewcza pracuje zawsze podczas cyklu 
filtra*.
2.W trybie spoczynku ogrzewanie odbywa się tylko 
podczas cyklu pracy filtra.
3.Oczyszczanie następuje na początku każdego cyklu 
pracy filtra.  (w większości systemów). 

* Na przykład, jeśli twoja spa jest ustawiona na 
24-godzinną cyrkulację z wyjątkiem wyłączenia, 
gdy temperatura wody jest o 3˚F/1,5˚C wyższa 
od ustawionej temperatury, to wyłączenie to nie 
następuje podczas cykli filtracyjnych.
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OGRANICZENIA 
OPERACJE

Sterowanie można ograniczyć, aby uniemożliwić 
niepożądane użycie lub regulację temperatury. 

Zablokowanie panelu (D) uniemożliwia korzystanie 
z regulatora, ale wszystkie funkcje automatyczne są 
nadal aktywne. 

Blokada ustawień (C) umożliwia korzystanie z menu 
Setting i innych funkcji, ale nie można regulować 
temperatury zadanej i innych zaprogramowanych 
ustawień. Blokada ustawień umożliwia dostęp do 
ograniczonej liczby pozycji menu. Należą do nich 
Cykle filtra, Odwrócenie, Informacje i Dziennik usterek. 
Można je przeglądać, ale nie można ich zmieniać  ani 
edytować.

Aby zablokować ustawienia, należy wykonać 
poniższe czynności:

1 - Przejdź do opcji Blokady (A)*. 

2 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
wyświetlić ekran blokady (B). 

3 - Przejdź do opcji Ustawienia (C). W tym przykładzie 
ustawienia są odblokowane.

4 - Naciśnij i przytrzymaj przycisk nawigacyjny 
WYBÓR przez około 5 sekund. Po 5 sekundach 
przełącznik przesunie się w prawo i zmieni kolor na 
niebieski (G) oraz pojawi się ikona blokady (E). 

Ustawienia zostały zablokowane. 

Wykonaj te same kroki, aby zablokować/odblokować 
Ustawienia i/lub Panel.

5 - Wróć do Ekranu głównego. Ikona blokady na 
Ekranie głównym (H) oznacza, że Ustawienia  są 
zablokowane. 

Ustawienia i Panel mogą być zablokowane 
jednocześnie? 

Tak. Ikona blokady (H) jest wyświetlana, gdy 
zablokowane są Ustawienia, Panel lub oba te 
elementy. Bieżące stany blokady są wskazywane 
przez przełączniki na ekranie blokady (C, D).   
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ZACHOWANIE SPA

ODWRÓCONY WYŚWIETLACZ

FILTRACJA I OZONOWANIE
Jeśli spa nie jest wyposażone w pompę cyrkulacyjną, 
pompa 1, a generator ozonu będzie pracował 
podczas cyklu pracy filtra. Jeśli twoja spa ma pompę 
cyrkulacyjną, ozon będzie pracował razem z pompą 
cyrkulacyjną.
Wiele systemów sterujących jest fabrycznie 
zaprogramowanych na jeden cykl pracy filtra, który 
będzie uruchamiany wieczorem (zakładając, że pora 
dnia jest odpowiednio ustawiona), kiedy ceny energii 
są często niższe. Czas i długość cyklu filtra można 
zaprogramować (patrz strona 19). W razie potrzeby 
można włączyć drugi cykl filtrowania. Na początku 
każdego cyklu filtrowania wszystkie dodatkowe 
urządzenia wodne (takie jak pompy i dmuchawy) będą 
również pracować przez krótki czas, aby oczyścić 
instalację wodną w celu utrzymania dobrej jakości 
wody. 

OCHRONA PRZED ZAMARZANIEM
Jeśli czujniki temperatury w grzałce systemu 
sterowania wykryją wystarczająco niską temperaturę, 
automatycznie włącza się pompa (pompy) i dmuchawa 
w celu zapewnienia ochrony przed zamarzaniem. 
Pompa(y) i dmuchawa będą pracować w sposób 
ciągły lub okresowy, w zależności od warunków.  
W chłodniejszym klimacie można dodać opcjonalny 
dodatkowy czujnik zamarzania, aby zabezpieczyć się 
przed zamarzaniem, które może nie być wykrywane 
przez standardowe czujniki. Zabezpieczenie 
dodatkowego czujnika zamrożenia działa podobnie, 
z wyjątkiem progów temperatury określanych przez 
przełącznik. Szczegółowe informacje można uzyskać 
u sprzedawcy.

CYKL CZYSZCZENIA (opcjonalnie)
Jeśli pompa lub dmuchawa zostanie włączona przez 
naciśnięcie Gdy pompa lub dmuchawa zostaną 
włączone przez naciśnięcie przycisku na panelu, cykl 
czyszczenia rozpoczyna się 30 minut po wyłączeniu 
lub zakończeniu pracy pompy lub dmuchawy. Pompa 
i generator ozonu będą pracować przez 30 minut 
lub dłużej, w zależności od systemu sterowania. W 
niektórych systemach sterowania można zmienić to 
ustawienie (zobacz stronę 28).       

Aby odwrócić wyświetlacz, wykonaj następujące 
czynności:
1 - Przejdź do pozycji Invert (A).* 
2 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
odwrócić wyświetlacz panelu (B). Każdy ekran 
zostanie odwrócony.

Wyświetlacz (B) został odwrócony.  
Wykonaj te same kroki, aby przywrócić domyślną 
orientację wyświetlacza (C).

A

POMPY
Jednokrotne naciśnięcie przycisku JETS powoduje 
włączenie lub wyłączenie pompy 1 oraz przełączenie 
między małą prędkością a dużą prędkością, jeżeli 
jest w wyposażeniu. W przypadku pozostawienia 
pompy 1 w trybie pracy, wyłączy się ona po upływie 
określonego czasu.
Jeśli twoja spa nie jest wyposażona w pompę 
cyrkulacyjną, pompa 1 będzie pracowała na niskich 
obrotach, gdy włączona jest dmuchawa lub inna 
pompa. 
Jeżeli spa znajduje się w trybie gotowości (zobacz 
stronę 24), Pompa 1 pracuje na niskich obrotach 
przez co najmniej 1 minutę co jakiś czas, aby wykryć 
temperaturę spa i w razie potrzeby podgrzać ją 
do ustawionej temperatury. Po automatycznym 
włączeniu niskiej prędkości nie można jej wyłączyć z 
panelu, można natomiast uruchomić wysoką prędkość.

3 TRYBY PRACY POMPY CYRKULACYJNEJ
Jeśli spa jest wyposażone w pompę cyrkulacyjną, 
zostanie ona skonfigurowana do pracy w jednym z 
następujących trybów  
trzech trybów:
TRYB 1: Pompa cyrkulacyjna będzie działać 
nieprzerwanie (24 godziny) z wyjątkiem wyłączenia 
na co najmniej 30 minut, gdy temperatura wody 
osiągnie 3°F (1 5°C) powyżej temperatury wody. 
gdy temperatura wody osiągnie 1,5°C (3°F) powyżej 
ustawionej temperatury (najczęściej spotykane w 
bardzo gorącym klimacie).
TRYB 2: Pompa cyrkulacyjna będzie włączona w 
sposób ciągły, niezależnie od temperatury wody.
TRYB 3: Programowalna pompa cyrkulacyjna 
włączy się, gdy układ sterowania będzie sprawdzał 
temperaturę wody (sondowanie), podczas cykli 
filtrowania, w warunkach zamarzania lub gdy 
włączona jest inna pompa.
Tryby pracy pompy cyrkulacyjnej są określane przez 
producenta i nie mogą być zmieniane  w miejscu 
instalacji. 
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W JAKI SPOSÓB SYSTEM STEROWANIA 
SPRAWDZA TEMPERATURĘ WODY?

Układ sterowania (A) uruchamia pompę, która 
przepompowuje wodę z wanny spa przez podgrzewacz 
wody (B) pokazany poniżej. W podgrzewaczu wody 
znajdują się dwa czujniki temperatury (C). Gdy woda 
przepływa wokół czujników, system sterowania 
oblicza temperaturę wody. Proces ten w niniejszej 
instrukcji jest określany jako "sondowanie". 

POMPA PODGRZEWACZA

Pompa podgrzewacza to każda pompa przeznaczona 
do cyrkulacji wody w podgrzewaczu wody. Jeśli twoja 
spa posiada pompę cyrkulacyjną, pompa cyrkulacyjna 
będzie służyła jako pompa podgrzewacza. Jeśli twój spa 
nie posiada pompy cyrkulacyjnej, pompa dwubiegowa 

Ogrzewaj swoje spa i ciesz się nim, lub schładzaj 
je i oszczędzaj energię. Ustawienia ogrzewania 
umożliwiają obie te czynności.

Ustawienia ogrzewania są podzielone na dwie grupy. 

1 - Tryby ogrzewania 

2 - Zakresy temperatur

TRYBY OGRZEWANIA
Dostępne są trzy tryby ogrzewania

1 - TRYB GOTOWOŚCI
Tryb Gotowości zazwyczaj utrzymuje temperaturę 
wody na poziomie zbliżonym do Temperatury 
Ustawionej przez 24 godziny na dobę. Jeśli używasz 
swojego spa regularnie, prawdopodobnie powinieneś 
używać trybu gotowości.

2 - TRYB SPOKOJU 
Tryb spoczynku podgrzewa wodę tylko podczas cykli 
filtra. Jeśli nie korzystasz ze swojego spa przez dłuższy 
okres czasu, możesz wybrać Tryb Spoczynku.

3 - TRYB GOTOWOŚCI DO PRACY W SPOCZYNKU  

Ten tryb jest pod-funkcją Trybu Spoczynku. Gdy twoja 
spa jest w trybie spoczynku i naciśniesz przycisk JETS 
1, tryb spoczynku automatycznie przełączy się na 
tryb gotowości do spoczynku na jedną godzinę. W 
ciągu tej godziny system sterowania będzie próbował 
utrzymać temperaturę wody na poziomie zbliżonym 
do temperatury zadanej.  

Różne zakresy wysokich i 
niskich temperatur mogą 
mogą być określone przez 
producenta. Ochrona 
przed zamarzaniem jest 
aktywna w zakresach 
wysokiej i niskiej 
temperatury.

TP700 PANEL

A

B

C

USTAWIENIA 
OGRZEWANIA ZAKRESY TEMP

LOW RANGE

50˚- 99˚ F 
10.0˚- 37.0˚ C

HIGH RANGE

80˚- 104˚ F 
26.5˚- 40.0˚ C

będzie służyła jako pompa podgrzewacza. Jeśli pompa 
podgrzewacza jest pompą dwubiegową, za każdym 
razem, gdy zostanie ona uruchomiona automatycznie 
(z jakiegokolwiek powodu, w tym w celu sprawdzenia 
temperatury wody), uruchomi się na niskich obrotach.

WYSOKI ZAKRES

NISKI ZAKRES
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Gdzie na ekranie głównym można wyświetlić 
bieżący Tryb ogrzewania?

Bieżący Tryb ogrzewania jest wyświetlany w tym 
miejscu za pomocą ikony (E). W tym przykładzie 
bieżący Tryb ogrzewania to Gotowy. Poniższa lista 
pokazuje, jakie ikony mogą być wyświetlane na 
Ekranie głównym.

Ikony trybu ogrzewania

Gotowe: 

Odpoczynek:

Gotowy do pracy:

Aby wyświetlić bieżący Tryb ogrzewania i/lub zmienić 
Tryb ogrzewania, należy wykonać poniższe kroki:
1 - Przejść do opcji Ogrzewanie (A).*
2 - Nacisnąć przycisk nawigacji SELECT, aby 
wyświetlić ekran Ogrzewanie (B). W tym miejscu 
pojawi się aktualny Tryb ogrzewania (C). W tym 
przykładzie bieżący Tryb ogrzewania to Odpoczynek. 
Do wyboru są dwa tryby ogrzewania: Gotowość, 
Odpoczynek. 
3 - Nacisnąć przycisk nawigacji SELECT, aby zmienić 
Tryb ogrzewania na   

Tryb ogrzewania został ustawiony na Gotowy.

Zmiana wchodzi w życie natychmiast. Nie trzeba 
naciskać przycisku Zapisz
Tryb Gotowy do pracy jest trzecim trybem ogrzewania. 
Jest to jednak funkcja podrzędna w stosunku do Trybu 
spoczynku i nie można jej wybrać z menu panelu.
Jedynym miejscem, w którym można sprawdzić, czy 
jest się w trybie  
Jedynym miejscem, w którym można sprawdzić, czy 
użytkownik znajduje się w Trybie spoczynku, jest ekran 
główny, na którym wszystkie trzy tryby ogrzewania są 
przedstawione w postaci ikon.
Jeśli użytkownik znajduje się w trybie Gotowość do 
pracy i chce go anulować (tzn. powrócić do trybu 
spoczynku), wystarczy przejść do widoku bieżącego 
trybu ogrzewania (gdzie znajduje się napis Tryb 
spoczynku) i wyjść.  Ta prosta czynność spowoduje 
powrót do trybu spoczynku.

E

A

B

C

D

TRYBY OGRZEWANIA
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Czy na ekranie głównym można wyświetlić bieżący 
Zakres temperatur? 

Tak. Bieżący Zakres temperatur jest wyświetlany w 
tym miejscu za pomocą ikony (E). W tym przykładzie 
bieżący Zakres temperatur to Wysoka. Poniższa lista 
przedstawia ikony, które mogą być wyświetlane na 
ekranie głównym.
Ikony Zakresu temperatur
Wysoki: 
Niski:

E

A

B

C

D

Aby wyświetlić bieżący Zakres temperatury i/lub 
zmienić Zakres temperatury, należy wykonać poniższe 
czynności: 
1 - Przejdź do opcji Ogrzewanie (A).*
2 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
wyświetlić ekran Ogrzewanie (B). Wyświetlony 
zostanie bieżący Zakres temperatury 
zostanie wyświetlony w tym miejscu (C). W tym 
przykładzie bieżący zakres temperatury to Niski. Do 
wyboru są dwa zakresy temperatury: wysoki i niski. 
3 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
zmienić zakres temperatury z Niski na Wysoki (D).

Zakres temperatury został ustawiony na Wysoki. 

Zmiana wchodzi w życie natychmiast. Nie trzeba 
naciskać przycisku Zapisz.

TEMPERATURA ZAKRESY
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M8 to oprogramowanie sztucznej inteligencji zawarte 
w systemie sterowania BP spa. M8 szuka możliwości 
zmniejszenia zużycia urządzenia poprzez ocenę 
odczytów temperatury wody. Stabilna temperatura 
wody oznacza mniejsze zużycie urządzenia i mniejszą 
eksploatację.
Wykonaj poniższe kroki, aby wyświetlić bieżące 
ustawienie M8 i/lub włączyć/wyłączyć je. 

1 - Przejdź do pozycji Ogrzewanie (A)*.
2 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
wyświetlić ekran Ogrzewanie (B). W tym miejscu 
pojawi się bieżące ustawienie M8 (C). W tym 
przykładzie bieżące ustawienie M8 to Wył. 
3 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
zmienić ustawienie M8 z Wył. na Wł.

M8 jest włączone. 

Zmiana wchodzi w życie natychmiast. Nie trzeba 
naciskać przycisku Zapisz.

Uwaga: M8 nie jest dostępny we wszystkich 
systemach sterowania.

M8

A

B

C

D

WYPEŁNIJ JĄ!
PRZYGOTOWANIE I NAPEŁNIANIE 
Napełnić spa do właściwego poziomu roboczego. 
Przed napełnieniem należy otworzyć wszystkie 
zawory i dysze w systemie hydraulicznym, aby 
umożliwić wydostanie się jak największej ilości 
powietrza z instalacji hydraulicznej podczas procesu 
napełniania. Po napełnieniu wanny spa w instalacji 
hydraulicznej może zostać uwięzione powietrze. 
Usunąć uwięzione powietrze przez zalanie pomp. 
Sposób zalewania zostanie omówiony za chwilę.
Po włączeniu zasilania na głównym panelu zasilania, 
na panelu zostanie wyświetlony ekran rozruchowy. 
Po wstępnej sekwencji rozruchu sterownik przejdzie 
do trybu zalewania i wyświetli ekran trybu zalewania 
(E). Na ekranie trybu zalewania wyświetlane są 
tylko ikony pomp. Podczas trybu zalewania grzałka 
jest wyłączona, aby umożliwić zakończenie procesu 
zalewania bez możliwości włączenia grzałki w 
warunkach niskiego przepływu lub braku przepływu. 

Co to jest zalewanie? 
Podłączenie pompy usuwa z instalacji hydraulicznej 
uwięzione powietrze. Skąd wiadomo, że pompa 
zakończyła proces zalewania? Proces zalewania 
jest zakończony, gdy woda wypływa z dysz bez 
pęcherzyków powietrza. Należy więc obserwować 
dysze podczas napełniania pompy. Jeśli twoja spa 
ma więcej niż jedną pompę, zalewaj każdą pompę po 
kolei. Dlaczego należy uruchomić jedną pompę na raz? 
Jeśli pracuje kilka pomp, zbyt trudno jest określić, która 
z nich wytwarza pęcherzyki powietrza, lub przepływ 
z jednej pompy może przesłaniać przepływ z innej 
pompy. Czasami chwilowe wyłączenie i włączenie 
pompy pomaga w jej napełnieniu. Nie należy tego 
robić więcej niż 5 razy. Jeśli pompa nie jest gotowa do 
pracy, należy wyłączyć zasilanie spa i wezwać serwis.

Czas trwania trybu zalewania: 4 minuty
Tryb zalewania będzie trwał 4 minuty. Niezależnie od 
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Pompa podgrzewacza jest najważniejszą pompą, 
którą należy napełnić.

tego, czy tryb zalewania kończy się automatycznie, czy 
użytkownik ręcznie opuszcza tryb zalewania, system 
sterowania automatycznie powraca do normalnego 
trybu ogrzewania i filtrowania po zakończeniu trybu 
zalewania.  
NAPEŁNIANIE POMP 
Istnieją dwa sposoby zalewania pomp (i innych 
urządzeń wodnych). 
#1 - Pompy należy zalać naciskając przyciski 
urządzenia spa (C).
#2 - Uruchamianie pomp z ekranu trybu zalewania 
(E).
Jeden ekran trybu zalewania może wyświetlać 
maksymalnie sześć pomp (i innych urządzeń wodnych). 
Jeśli jest więcej niż sześć urządzeń, na ekranie pojawi 
się mała strzałka nawigacyjna, wskazująca, że na 
następnym ekranie trybu zalewania dostępnych jest 
więcej urządzeń do sterowania. Nacisnąć PRAWY
przycisk nawigacyjny (G), aby wyświetlić następny 
ekran. 
Techniki zalewania pomp i uruchamiania urządzeń 
spa są niemal identyczne. Więcej informacji na temat 
uruchamiania urządzeń spa można znaleźć na stronie 
18. 
Ten komunikat na panelu (E) oznacza, że spa jest w 
trybie zalewania. Uwaga: Wyłączenie i ponowne 
włączenie zasilania zainicjuje nową sesję zalewania 
pomp. 
Jeśli potrzeba więcej niż 4 minuty na zalanie wszystkich 
pomp, należy przełączyć zasilanie spa. 
Aby uruchomić pompę dwubiegową należy wykonać 
następujące czynności: 
Naciśnij przycisk (JETS 1, JETS 2, itd.) dla danej pompy 
raz, aby włączyć ją na niskich obrotach. Ponownie 
nacisnąć przycisk, aby uruchomić pompę na wysokich 
obrotach. Pompa pracuje z wysoką prędkością przez 2 
minuty. Jeżeli zalewanie nie zostało zakończone po 2 
minutach, należy wyłączyć pompę i powtórzyć proces.
Aby zalać dowolną pompę jednobiegową, w tym 
pompę cyrkulacyjną, należy wykonać poniższe 
czynności: 
Nacisnąć przycisk (JETS 1, JETS 2 itd.) dla danej pompy, 

aby ją włączyć. Uruchomić pompę na 2 minuty. Jeżeli 
napełnianie nie zostało zakończone po 2 minutach, 
należy wyłączyć pompę i powtórzyć proces. Która 
pompa jest pompą grzałki? Gdy spa właśnie weszła w 
tryb zalewania, naciśnij przycisk LIGHT (B) i sprawdź, 
czy płynie woda. Jeśli tak, to pompa cyrkulacyjna 
służy jako pompa podgrzewacza. Jeśli nie, to pompa 
dwubiegowa służy jako pompa grzałki. Pompa 
cyrkulacyjna jest sterowana za pomocą przycisku 
ŚWIATŁO (B) (tylko w trybie zalewania). Dwubiegowa 
pompa grzałki jest sterowana za pomocą przycisku 
JETS 1 (A).Po zalaniu pompy podgrzewacza należy 
zalać wszystkie pozostałe pompy.
WAŻNE: Pompa nie powinna pracować bez 
zalewania dłużej niż 2 minuty. W ŻADNYM wypadku 
nie wolno dopuścić, aby pompa pracowała bez 
zalewania po upływie 4 minut trybu zalewania. Może 
to spowodować uszkodzenie pompy, a w niektórych 
przypadkach może doprowadzić do włączenia grzałki 
i przegrzania systemu.  

WYJŚCIE Z TRYBU ZALEWANIA
Tryb zalewania kończy się automatycznie. Jednakże 
użytkownik w tym czasie może ręcznie wyjść z trybu 
zalewania, wybierając strzałkę wstecz (D) i naciskając 
przycisk nawigacyjny SELECT (F). Po zakończeniu 
trybu zalewania (automatycznego lub ręcznego) 
na panelu zostaną wyświetlone kreski (H). Gdy 
system sterowania będzie przepuszczał wodę przez 
podgrzewacz przez jedną minutę, kreski zostaną 
zastąpione temperaturą wody.

H

C

A

ED F G

B
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USTAWIENIA
Dostosuj swoje spa dzięki szerokiej  różnych ustawień
Przejdź do Ustawień (A), aby wyświetlić i/lub sterować spa. 
* To jest przykład listy ustawień (B). Twoja lista może się 
różnić.
OGRZEWANIE
Upewnij się, że twoja spa jest nagrzana i gotowa do zabawy, 
korzystając z ustawień ogrzewania
CZAS  
Ustaw Czas, aby zapewnić, że zaplanowane funkcje będą 
działały w odpowiednim czasie.
REMINDERS  
Ustaw Czas, aby zapewnić, że zaplanowane funkcje będą 
działały w odpowiednim czasie
PRZYPOMNIENIA  
Przypomnienia (A) to pomocne komunikaty dotyczące 
konserwacji spa, wyświetlane okresowo. 
BLOKADY
Blokada panelu i/lub ustawień.
FILTR  
Ustawienie cykli filtra pozwala utrzymać wodę w spa w 
czystości i gotowości do korzystania z niej.
WSTRZYMAJ
Tryb wstrzymania jest używany do wyłączenia pomp 
podczas czynności serwisowych, takich jak czyszczenie 
lub wymiana filtra. Tryb wstrzymania trwa zazwyczaj 1 
godzinę, chyba że tryb ten zostanie wyłączony ręcznie. U 
dołu ekranu można zobaczyć, jak długo będzie trwał tryb 
wstrzymania (np. "Wstrzymanie na 0:58"). Wyjście z tego 
ekranu powoduje zakończenie trybu wstrzymania. Jeśli 
obsługa spa będzie trwała dłużej niż godzinę, najlepszym 
rozwiązaniem może być po prostu wyłączenie zasilania spa. 
Tryb Odpływu (opcja)
Niektóre wanny posiadają specjalną funkcję, która pozwala 
na użycie pompy 1 podczas spuszczania wody. Jeśli funkcja 
ta jest dostępna, stanowi element funkcji Wstrzymanie. 
CYKL CZYSZCZENIA (Opcjonalnie)  
Gdy pompa lub dmuchawa zostanie włączona przez 
naciśnięcie przycisku, cykl czyszczenia rozpoczyna się 30 
minut po wyłączeniu pompy lub dmuchawy albo po upływie 
lub dmuchawy zostanie wyłączony lub upłynie jego czas. 
Pompa i generator ozonu będą pracować przez 30 minut lub 
dłużej, w zależności od systemu. W niektórych systemach 
sterowania można zmienić to ustawienie.
Jeśli dla opcji Czyszczenie ustawiono zero godzin, funkcja ta 
zostanie wyłączona.
Funkcja Czyszczenia nie jest dostępna we wszystkich 
systemach sterowania, a sterowanie funkcją Czyszczenia 
nie jest dostępne we wszystkich systemach sterowania, 
które ją posiadają.
JEDNOSTKI    
Określenie jednostek czasu i temperatury (C). Do wyboru są 
temperatury Fahrenheita lub Celsjusza. Czas wyświetlany 
jest w trybie 12- lub 24-godzinnym.
JĘZYK    
Wybór jednego z wielu języków (D).
PANEL  
Określ, po jakim czasie od ostatniej aktywności panel 
przejdzie w stan uśpienia. Domyślnie jest to 30 minut (F). 
Włączanie/wyłączanie oświetlenia panelu (G).  Sterowanie 
jasnością oświetlenia panelu i wyświetlacza panelu (H).
DIAGNOSTYKA    
Technicy spa mogą znaleźć przydatne informacje i funkcje 
w Diagnostyce

B

A

C

D

E

H

F

G
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KOMUNIKATY Z PANEL

Podgrzewacz

W tym rozdziale wymieniono wszystkie komunikaty 
centrali i objaśniono każdy z nich. Niektóre komunikaty 
centrali mają odpowiadające im kody komunikatów. 
Jeśli tak jest, kod komunikatu jest wyświetlany poniżej 
komunikatu centrali.
KODY KOMUNIKATÓW 
Najprostszym sposobem na wyjaśnienie kodów 
komunikatów jest przedstawienie scenariusza 
rozwiązywania problemów. Na przykład, co się stanie, 
jeśli woda w spa przegrzeje się? Na panelu pojawi się 
komunikat "Woda jest zbyt gorąca". Ponadto, system 
sterowania przechwytuje następujące informacje i 
zapisuje je w dzienniku błędów: 

• Pora dnia.

• Temperatura wody, ustawiona temperatura. 

• Liczba dni, które upłynęły od przegrzania wody.

• Zakres temperatur.

• Tryb ogrzewania.

• Kod komunikatu. 

Kod komunikatu łączy komunikat centrali z 
odpowiednimi informacjami w dzienniku usterek. W 
tym panelu zarówno tekst komunikatu centrali, jak i 
kod komunikatu są wyświetlane w dzienniku usterek.

KOMUNIKATY OGÓLNE
W tym panelu zarówno tekst komunikatu centrali, 
jak i kod komunikatu są wyświetlane w dzienniku 
usterek. 
w sekwencji.

Możliwy stan zamrożenia
Wykryto stan potencjalnego zamarzania lub zamknięto 
pomocniczy wyłącznik zamrażania. Wszystkie 
urządzenia wodne są włączone. W niektórych 
przypadkach podczas ochrony przed zamarzaniem 

mogą włączać się i wyłączać pompy oraz może 
działać grzałka. Jest to komunikat operacyjny, a nie 
wskazanie błędu.  

Woda jest zbyt gorąca
Kod komunikatu: M029 *

System wykrył, że temperatura wody w spa 
wynosi 110°F (około 43°C) lub wyższą, a 
funkcje spa zostały wyłączone. System zostanie 
automatycznie zresetowany, gdy temperatura 
wody w spa spadnie poniżej 108°F (ok. 42°C). 
Sprawdź, czy pompa nie pracuje zbyt długo lub 
czy temperatura otoczenia nie jest zbyt wysoka. 

Poziom wody jest zbyt niski
Ten komunikat może pojawić się tylko w systemach, 
które wykorzystują czujnik poziomu wody. Pojawia 
się, gdy poziom wody jest zbyt niski (lub gdy czujnik 
poziomu wody jest odłączony) i automatycznie znika, 
gdy poziom wody jest odpow iedni. Po pojawieniu 
się tego komunikatu pompy i grzałka wyłączają się. 

KOMUNIKATY DOTYCZĄCE PODGRZEWACZA

System kontroli
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Przepływ wody jest niski 
Kod komunikatu: M016 *

Przepływ wody przez podgrzewacz może być 
niewystarczający do odprowadzenia ciepła z elementu 
grzejnego. Uruchomienie podgrzewacza rozpocznie 
się ponownie po około 1 minucie. Patrz "Sprawdzenia 
związane z przepływem" poniżej. 

A

Przepływ wody nie powiódł się
Kod komunikatu: M017 *

Przepływ wody przez ogrzewacz jest niewystarczający 
do odprowadzenia ciepła z elementu grzejnego i 
ogrzewacz został wyłączony. Patrz "PRZEPŁYW 
WODY  LISTA KONTROLNA" na stronie 35 . Po 
rozwiązaniu problemu należy zresetować komunikat 
**.

Grzałka może być sucha **
Kod komunikatu: M028 *

Możliwa sucha grzałka lub zbyt mało wody w grzałce, 
aby ją uruchomić. Urządzenie spa jest wyłączone 
na 15 minut. Zresetować ten komunikat*, aby 
ponownie uruchomić grzałkę. Patrz "PRZEPŁYW 
WODY  LISTA KONTROLNA" na stronie 35 

Grzałka jest sucha **
Kod komunikatu: M027 *

W podgrzewaczu nie ma wystarczającej ilości 
wody do jego uruchomienia. Urządzenie spa jest 
wyłączone. Po usunięciu problemu należy zresetować 
komunikat*, aby ponownie uruchomić podgrzewacz.
Patrz "PRZEPŁYW WODY  LISTA KONTROLNA" na 
stronie 35

Grzejnik jest zbyt gorący **
 Kod komunikatu: M030 *

Jeden z czujników temperatury wody wykrył 
temperaturę 118°F (ok. 48°C) w podgrzewaczu i spa 
zostało wyłączone. Należy zresetować komunikat*, 
gdy temperatura wody spadnie poniżej 108°F 
(ok. 42°C). Patrz "PRZEPŁYW WODY  LISTA 
KONTROLNA" na stronie 35

Kontrole związane z przepływem
Należy sprawdzić, czy nie występuje niski poziom 
wody, ograniczenia przepływu na ssaniu, zamknięte 
zawory, uwięzione powietrze, zbyt wiele zamkniętych 
dysz oraz czy pompa nie jest zalana. W niektórych 
systemach, nawet jeśli spa jest wyłączone z powodu 
błędu, niektóre urządzenia mogą być czasami 
włączone w celu dalszego monitorowania temperatury 
lub jeśli potrzebna jest ochrona przed zamarzaniem. 
Patrz "PRZEPŁYW WODY  LISTA KONTROLNA" na 
stronie 35

B

Przyciski EXIT i CLEAR

Niektóre komunikaty można resetować za pomocą panelu. Komunikaty, które można zresetować, są wyświetlane 
z przyciskiem Wyczyść (B). Jeśli komunikat posiada przycisk Wyjdź (A), po wyjściu z ekranu komunikatu 
ikona komunikatu pozostanie na ekranie głównym. Instrukcje dotyczące przeglądania dziennika błędów 
odpowiadającego danemu kodowi komunikatu można znaleźć na str. 37. Ten komunikat można zresetować z 
panelu za pomocą przycisku CLEAR (zobacz uwagi dotyczące przycisków EXIT i CLEAR powyżej).
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KOMUNIKATY Z PANELI
KOMUNIKATY DOTYCZĄCE CZUJNIKÓW

Czujniki nie są zsynchronizowane
Kod komunikatu: M015 *

Czujniki temperatury mogą nie być zsynchronizowane 
o 3°F. Jeśli komunikat nie zniknie w ciągu kilku minut, 
należy wezwać serwis.

Czujniki nie są zsynchronizowane **. 
Kod komunikatu: M026 *

Czujniki temperatury SĄ niezsynchronizowane. 
Powyższa usterka występuje od co najmniej 1 
godziny.  Wezwij serwis. 

Usterka czujnika A, usterka czujnika B 

Czujnik A: Kod komunikatu: M031 *
Czujnik B: Kod komunikatu: M032 *

Nastąpiła awaria czujnika temperatury lub obwodu 
czujnika. Wezwij serwis.

System kontroli

A B

Czujnik 
temperatury

Czujnik 
temperatury
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WIADOMOŚCI SYSTEMOWE

Awaria pamięci programu **.
Kod komunikatu: M022 *

Po włączeniu zasilania system nie przeszedł testu 
sumy kontrolnej programu. Wskazuje to na problem 
z oprogramowaniem sprzętowym (programem 
operacyjnym) i wymaga wezwania serwisu.

Test GFCI nie powiódł się
(System nie mógł przetestować GFCI) 
Kod komunikatu: M036 *

(tylko Ameryka Północna) Może wskazywać na 
niebezpieczną instalację. Należy skontaktować się ze 
sprzedawcą lub serwisem. 

Pompa może być zablokowana.
Kod komunikatu: M034 *

Woda może być przegrzana. WYŁĄCZYĆ ZASILANIE 
SPA. NIE WCHODZIĆ DO WODY. Skontaktować się 
ze sprzedawcą lub serwisem.

Błąd gorącej wody
Kod komunikatu: M035 *

Pompa wydaje się być włączona, gdy spa było ostatnio 
zasilane WYŁĄCZYĆ SPA. NIE WCHODZIĆ DO 
WODY. Skontaktować się z dealerem lub  serwisem.

Ustawienia zostały zresetowane (Trwały błąd pamięci) **
Kod komunikatu: M021 * 

Jeśli ten komunikat pojawia się przy więcej niż jednym 
włączeniu zasilania, skontaktuj się ze sprzedawcą lub 
serwisem.

Zegar uległ awarii ** 
Kod komunikatu: M020 * 

Skontaktuj się ze sprzedawcą lub serwisem.

Błąd konfiguracji 

Urządzenie spa nie uruchamia się. Skontaktuj się ze 
sprzedawcą lub serwisem.

System kontroli
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KOMUNIKATY Z PANELI

KOMUNIKATY PRZYPOMINAJĄCE

Wiadomości z przypomnieniami można resetować z 
poziomu panelu. Naciśnij ikonę Clear (Wyczyść), aby 
zresetować komunikat przypomnienia.

Pomoc w konserwacji ogólnej

Komunikaty przypominające można wyłączyć 
za pomocą ekranu Przypomnienia. Komunikaty 
przypominające mogą być wybierane indywidualnie 
przez producenta. Można je całkowicie wyłączyć lub 
ograniczyć liczbę przypomnień dla danego modelu. 
Częstotliwość wysyłania każdego przypomnienia (np. 
7 dni) może być określona przez producenta.

Sprawdź pH

Może pojawiać się zgodnie z regularnym 
harmonogramem, tj. co 7 dni.
Sprawdzić pH za pomocą zestawu testowego i 
dostosować pH za pomocą odpowiednich środków 
chemicznych.

Sprawdzić środek sanityzujący

Może pojawiać się regularnie, tj. co 7 dni.
Sprawdzić poziom środka sanityzującego i inne 
parametry chemiczne wody za pomocą zestawu 
testowego i wyregulować za pomocą odpowiednich 
środków chemicznych.

Sprawdzenie ozonu

Może pojawiać się regularnie.
Wymieniać UV zgodnie z zaleceniami producenta. 

Przegląd serwisowy

Może pojawić się w regularnych odstępach czasu. 
Wykonaj przegląd serwisowy zgodnie z instrukcjami 
producenta. 
W przypadku określonych systemów mogą pojawić 
się dodatkowe komunikaty. 

R
Ikona wiadomości z przypomnieniem



22

Czyszczenie filtra
Może się pojawiać regularnie, np. co 30 dni.
Wyczyść filtr zgodnie z instrukcjami producenta.

Sprawdzić GFCI (lub RCD)
Może się pojawiać regularnie, np. co 30 dni.

GFCI lub RCD jest ważnym urządzeniem 
zabezpieczającym i musi być regularnie testowany 
w celu sprawdzenia jego niezawodności. Każdy 
użytkownik powinien zostać przeszkolony w zakresie 
bezpiecznego testowania GFCI lub RCD związanego 
z instalacją wanny z gorącą wodą. GFCI lub RCD 
posiada przycisk TEST i RESET, który umożliwia 
użytkownikowi sprawdzenie poprawności działania.

Zmień wodę

Może pojawiać się w regularnych odstępach czasu, 
np. co 90 dni.

Należy regularnie wymieniać wodę w spa, aby 

utrzymać właściwą równowagę chemiczną i  
warunków sanitarnych.

Czyszczenie pokrywy

Może się pojawiać regularnie, np. co 180 dni.
Pokrywy winylowe powinny być czyszczone i 
konserwowane w celu zachowania maksymalnej 
żywotności.

Impregnować drewno
  
Może być przeprowadzana według regularnego 
harmonogramu, tj. co 180 dni.

Drewniane listwy przypodłogowe i meble należy 

czyścić i konserwować zgodnie z instrukcjami 
producenta, aby zapewnić ich maksymalną trwałość.

Wymień filtr

Może pojawiać się według regularnego harmonogramu, 
np. co 365 dni.
Kod komunikatu: M03 *

Filtry powinny być wymieniane od czasu do czasu, 
aby utrzymać prawidłowe działanie spa i warunki 
sanitarne.

Zmień UV

Może pojawiać się regularnie.

Wymieniaj UV zgodnie z zaleceniami producenta.
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B A

KOMUNIKATY Z PANELI

PRZEPŁYW WODY 
LISTA KONTROLNA

WIADOMOŚCI RÓŻNE

Ustawianie czasu dnia

Gdy system sterowania, w którym wyświetlany jest 
ten komunikat, jest włączony, jego czas dnia jest 
inicjowany na godzinę 12:00. Ustawienie właściwego 
czasu dnia jest ważne dla określenia czasu filtracji i 
innych funkcji podstawowych (zobacz stronę 16). 

UWAGI DOTYCZĄCE WIADOMOŚCI
Niektóre komunikaty zawierają tekst "Wezwij serwis", 
ponieważ do rozwiązania problemu potrzebny jest 
pracownik serwisu.  Jeśli centrala jest zablokowana 
i pojawi się alert komunikatu, przed usunięciem 
komunikatu zostanie wyświetlony ekran blokady (w 
którym należy odblokować centralę). komunikatu. 
W polu wyboru domyślnie wyświetlana jest ikona 
Wyczyść lub Wyjdź (A) na ekranie komunikatów.  (A)
na ekranie komunikatów. Naciśnij przycisk nawigacji 
W LEWO, aby przesunąć pole wyboru na ikonę Błąd/ 
Ostrzeżenie/Przypomnienie (B), a następnie naciśnij 
przycisk nawigacji SELECT, aby przejść do ekranu 
Informacje o systemie (zobacz stronę 36).

Upewnij się, że spa jest wypełnione wystarczającą 
ilością wody aby umożliwić prawidłowy przepływ 
wody przez wszystkie hydraulikę spa. 

Zamknięte zawory mogą uniemożliwić prawidłowy 
przepływ wody.

Dysze mogą być wyposażone w zawory wodne. 
Jeśli zbyt wiele zaworów wodnych jest zamkniętych, 
prawidłowy przepływ wody przepływ wody może 
być utrudniony.

Błąd komunikacji

Centrala nie odbiera komunikacji z systemem 
sterowania (patrz diagram poniżej). Może to wystąpić 
na krótko podczas uruchamiania systemu. Jest to 
normalne zjawisko. Jeśli nie zniknie szybko, wezwij 
serwis.

Control S stem

Upewnij się, że pokrywy ssące są drożne 
i wolne od zanieczyszczeń.

Jedna pompa przepompowuje wodę przez 
podgrzewacz. 
Wszystkie przewody hydrauliczne podłączone do tej 
pompy oraz do podgrzewacza muszą być wolne od 
uwięzionego powietrza. Uwięzione 
Powietrze może ograniczyć prawidłowy przepływ 
wody. Usunąć uwięzione powietrze poprzez zalanie 
pompy.

System kontroli

Brak komunikacji

Panel Kabel panela
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DIAGNOSTYKA

INFORMACJE O SYSTEMIE

Aby wyświetlić Informacje o systemie, wykonaj 
następujące czynności:
1 - Rozpocznij od Ekranu głównego i przejdź do menu 
Ustawienia*. 
2 - Przejdź do opcji Diagnostyka i wybierz ją, aby 
wyświetlić ekran Diagnostyka (A).
3 - Przejdź do opcji Informacje o systemie i wybierz 
ją, aby wyświetlić ekran Informacje o systemie (C). 
To jest przykład Lista informacji o systemie (C). Lista 
Informacji o systemie może się różnić. Naciśnij przycisk 
nawigacyjny DÓŁ, aby przewinąć całą listę w dół.

C

A

B



25

DZIENNIK BŁĘDÓW

W przypadku wystąpienia usterki rejestrowane są 
użyteczne informacje dotyczące spa. Informacje 
te są zapisywane w dzienniku błędów (B). W 
dzienniku błędów można zapisać do 24 usterek. To 
jest przykład informacji, które są przechwytywane w 
jednej usterce ( I ); Twoje informacje mogą się różnić. 
Informacje te mogą pomóc technikom serwisowym 
w diagnozowaniu i usuwaniu problemów. Nie każdy 
wpis w Dzienniku błędów jest faktyczną "usterką". Na 
przykład, kod komunikatu MO19 jest wprowadzany 
do dziennika błędów w celu identyfikacji każdego 
ponownego uruchomienia spa.

Każdemu wystąpieniu usterki przypisywany jest 
unikalny numer, zaczynając od numeru 1. Kolejnej 
usterce przypisywany jest numer 2 itd. W pamięci 
można zapisać maksymalnie 24 usterki. W tym 
przykładzie usterka ma numer 2/24 (C). Oznacza to, 
że jest to druga usterka na liście 24 usterek. Usterka o 
najwyższym numerze jest usterką najnowszą.  
Do każdej usterki przypisany jest kod komunikatu 
(D). Kod ten odpowiada komunikatowi centrali 
(E). W tym przykładzie kod komunikatu to 28. 
Wszystkie komunikaty centrali i kody komunikatów są 
wymienione i wyjaśnione w rozdziale zatytułowanym 
"Komunikaty centrali" (zobacz stronę 29).
"Days Ago" wskazuje liczbę dni, które upłynęły 
od wystąpienia usterki (F). Za każdym razem, gdy 
zasilanie spa jest wyłączane i ponownie włączane, 
dodawany jest nowy dzień.
"Temp A" (G) to odczyt temperatury z czujnika A, który 
znajduje się wewnątrz grzałki Systemu Sterowania, 
pokazanej poniżej. 
"Temp B" (H) to odczyt temperatury z czujnika 
B znajdującego się wewnątrz grzałki Systemu 
Sterowania, pokazany poniżej.

I

A

B

C

D

F

G

H

E

System kontroli
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DIAGNOSTYKA 
TEST GFCI

Tylko Ameryka Północna. Funkcja niedostępna 
w systemach z oznaczeniem CE.

Systemy mogą mieć GFCI skonfigurowane na jeden z 
trzech sposobów:
1 - Test GFCI nie jest włączony
2 - Ręczny test GFCI jest włączony, ale automatyczny 
test GFCI nie jest włączony.
3 - Zarówno ręczny, jak i automatyczny test GFCI  
są włączone.
Test automatyczny zostanie przeprowadzony w ciągu 
7 dni od zainstalowania spa i jeśli się powiedzie, 
nie będzie powtarzany. (Jeśli test automatyczny nie 
powiedzie się, zostanie powtórzony po ponownym 
uruchomieniu spa). 
Przycisk Test GFCI (A) pojawi się na ekranie 
Diagnostyka tylko wtedy, gdy GFCI jest włączony. 

Służy do sprawdzenia poprawności instalacji 
Twoja spa może być wyposażona w funkcję testu 
GFCI. Jeśli producent twojego spa włączył tę funkcję, 
test zadziałania GFCI musi zostać przeprowadzony, 
aby umożliwić prawidłowe działanie spa. 
W niektórych systemach:
W ciągu 1 do 7 dni po uruchomieniu, w spa zostanie 
uruchomiony GFCI, aby go przetestować. (Liczba dni 
jest zaprogramowana fabrycznie.) Po zadziałaniu 
GFCI należy go zresetować zadziałał. Po przejściu 
testu GFCI, kolejne zadziałania GFCI będą wskazywały 
na zwarcie doziemne lub inny niebezpieczny stan 
i zasilanie spa musi być odcięte do czasu, aż serwis 
naprawi problem. W systemach, które nie posiadają 
automatycznego testu GFCI, należy przeprowadzić 
ręczny test GFCI.

WYMUSZENIE RĘCZNEGO 
TEST TRIP GFCI

Instalator może wymusić wykonanie testu zadziałania 
GFCI w dowolnym momencie, uruchamiając opcję Test 
(A) na ekranie Test GFCI. GFCI powinien zadziałać w 
ciągu kilku sekund, a spa powinno się wyłączyć. Jeśli 
tak się nie stanie, należy wyłączyć zasilanie i ręcznie 
sprawdzić, czy zainstalowano wyłącznik GFCI oraz czy 
obwód i spa są prawidłowo podłączone. Sprawdzić 
działanie wyłącznika GFCI za pomocą jego przycisku 
testowego. Przywrócić zasilanie spa i powtórzyć test 
zadziałania GFCI. Po zadziałaniu GFCI w wyniku 
testu należy zresetować GFCI i od tego momentu spa 
będzie działać normalnie. Powodzenie testu można 
sprawdzić, przechodząc do powyższego ekranu. Na 
ekranie GFCI powinien pojawić się napis "Passed".

OSTRZEŻENIE

W systemach, które automatycznie testują GFCI w ciągu 
1 do 7 dni po uruchomieniu: Użytkownik końcowy musi 
zostać przeszkolony, aby oczekiwał przeprowadzenia 
tego jednorazowego testu. Użytkownik końcowy musi 
zostać przeszkolony, jak prawidłowo zresetować GFCI. 
W przypadku wystąpienia warunków zamarzania 
należy natychmiast zresetować GFCI lub RCD, w 
przeciwnym razie może dojść do uszkodzenia spa.

Ekran testu GFCI (zobacz następną stronę) umożliwia 
ręczne przetestowanie GFCI z panelu i może być użyty 
do zresetowania funkcji testu automatycznego.
Moduł GFCI (Ground Fault Circuit Interrupter) lub 
detektor różnicowo-prądowy (RCD) jest ważnym 
urządzeniem zabezpieczającym i jest wymaganym 
wyposażeniem instalacji jacuzzi. (Funkcja testowania 
GFCI nie jest dostępna w systemach oznaczonych 
symbolem CE). 

A
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A
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PRZEPROWADZANIE TESTU GFCI

Aby przeprowadzić test GFCI, wykonaj następujące 
czynności: 
1 - Przejdź do opcji Test GFCI (A). * 
2 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
wyświetlić ekran testu GFCI (B).
3 - Przejdź do opcji "Test" (C) i naciśnij przycisk 
nawigacyjny SELECT, aby przeprowadzić test.
W tym miejscu wyświetlany jest status GFCI (D). Jeśli 
stan testu GFCI to "Passed" (F), przeprowadzenie 
tego testu może nie być konieczne.
Jeśli stan testu GFCI to "Uzbrojony" (D), przejdź do 
następnego kroku.
4 - Naciśnij przycisk nawigacyjny SELECT, aby 
przeprowadzić test.

W ciągu ok. 12 sekund nastąpi jedna z dwóch 

następujących rzeczy:
1 - Spa wyłączy się. Po wyłączeniu się spa, przejdź do 
GFCI i włącz zasilanie spa. Po włączeniu zasilania spa 
przechodzi w tryb zalewania. Po zakończeniu trybu 
wstępnego przejdź do ekranu testu GFCI i sprawdź, 
czy na ekranie widnieje napis "GFCI Status - Passed" 
(F).
2 - Pojawia się komunikat "GFCI Test Failed" (Test 
GFCI nie powiódł się). W takim przypadku należy 
skontaktować się z wykwalifikowanym technikiem 
serwisowym. W czasie oczekiwania na przyjazd 
technika spa może być normalnie eksploatowane 
przez pewien czas dzięki cyklicznemu włączaniu 
zasilania.

Przycisk Reset: Przycisku resetowania (E) należy 
używać tylko przed przeniesieniem spa w nowe 
miejsce. Naciśnięcie przycisku Reset wymusza 
przeprowadzenie nowego testu w nowym miejscu.
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